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Απάντηση στην απαράδεκτη ανακοίνωση και τις σκοπιμότητες της ΠΟΓΕΔΥ 

Το Γενικό Συμβούλιο της ΟΣΥΑΠΕ πήρε απόφαση να απαντήσει στην απαράδεκτη 

καταγγελία της ΠΟΓΕΔΥ που σκόπιμα εφαρμόζοντας ηλεκτρονική ψηφοφορία στις εκλογές της 

ΠΕΚΔΥ συγκάλυψε ότι το “σύστημά τους” δεν άφηνε τους ψηφοφόρους  να ολοκληρώσουν την 

ψηφοφορία αν δεν ψήφιζε υποχρεωτικά και για ΠΟΓΕΔΥ, καταστρατηγώντας τον ν.1264/82 και 

το δικαίωμα επιλογής Ομοσπονδίας για την ψήφο κάθε μέλους για δευτεροβάθμια 

συνδικαλιστική οργάνωση. 

 

Δεν πέσαμε από τα σύννεφα με την καταγγελτική ανακοίνωση της ΠΟΓΕΔΥ για την 

ΟΣΥΑΠΕ και την πρόεδρό της. 

Την υποκρισία, τις σκοπιμότητες και τον ρόλο του κυβερνητικού «χειροκροτητή» της ηγεσίας 

της υπέρ του ν. Χατζηδάκη/ΝΔ και της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας που με κάθε ευκαιρία την 

εφαρμόζει κιόλας την γνωρίζουμε, όπως γνωρίζουμε ότι αποτελεί μόνιμη πρακτική της και ο 

ανταγωνισμός με την Ομοσπονδία μας. 

Δεν φτάνει λοιπόν που η ΠΕΚΔΥ (Σύλλογος – μέλος της) εφάρμοσε σχεδόν σε όλα τα εκλογικά 

τμήματα της χώρας αποκλειστικά ηλεκτρονική ψηφοφορία, παρά τις αποφάσεις και του 38ου 

Συνεδρίου της ΑΔΕΔΥ, προσπάθησε να υποχρεώσει  και όλα τα μέλη της να ψηφίσουν 

υποχρεωτικά για αντιπροσώπους της ΠΟΓΕΔΥ, ενώ όλοι που ασχολούνται με τον συνδικαλισμό 

γνωρίζουν ότι κάθε εργαζόμενος που είναι μέλος σε δύο πρωτοβάθμια σωματεία έχει δικαίωμα 

να επιλέξει για ποια Ομοσπονδία θα ψηφίσει, δηλ. στην προκειμένη περίπτωση εάν θα ψήφιζε 

για ΠΟΓΕΔΥ, ή εάν θα ψήφιζε για ΟΣΥΑΠΕ στις εκλογές των πρωτοβάθμιων σωματείων μας. 

Όταν έγινε αντιληπτός ο απαράδεκτος αυτός αποκλεισμός που εφάρμοζαν στην 

ηλεκτρονική τους ψηφοφορία και κατατέθηκαν ενστάσεις, διακόπηκε η ψηφοφορία!!!, και όταν 

επανήλθε έκαναν λόγο για τεχνικό πρόβλημα!!! 

Σα να μην έφταναν όλα αυτά καταγγέλλουν την Πρόεδρο της ΟΣΥΑΠΕ γιατί μετά από 

συνεννόηση με τα μέλη του Δ.Σ. έστειλε μήνυμα «περί μη κάλυψης της Συλλογικής Σύμβασης 

Εργασίας σε όσους ψήφισαν για ΠΟΓΕΔΥ και ζήτημα τέλους της “συνεργασίας”» των 2 

Ομοσπονδιών. 

Τι μας λένε δηλ.; Ότι οι εργαζόμενοι που είναι μέλη στα πρωτοβάθμια σωματεία της 

ΠΟΓΕΔΥ και των Περιφερειών και απολαμβάνουν των δικαιωμάτων που απορρέουν από τις ΣΣΕ 

της ΟΣΥΑΠΕ δεν πρέπει να έχουν δικαίωμα επιλογής για ποια Ομοσπονδία θα ψηφίσουν, ποια 

Ομοσπονδία θα στηρίξουν με την ψήφο τους, ότι μπορούν να επιλέγουν αυθαίρετα και 

καταναγκαστικά ποια δικαιώματα θα κάνουν χρήση, ότι μπορούν να έχουν μόνο δικαιώματα και 
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όχι υποχρεώσεις (εισφορές προς κάθε Ομοσπονδία πληρώνουν μόνο τα μέλη που ψηφίζουν για 

αυτήν) ;  

Ε΄αυτά δεν είναι «τεχνικό πρόβλημα», είναι σκοπιμότητες.  

Γι αυτό και θα διαφυλάξουμε το κύρος της Ομοσπονδίας μας και τα δικαιώματα των 

μελών μας, από όποιον προσπαθεί να τα υποβαθμίσει, συνεχίζοντας σταθερά και επίμονα στο 

δρόμο της διεκδίκησης και του αγώνα. Γι αυτό και οι απαράδεκτοι χαρακτηρισμοί που μας 

αποδίδουν δεν μας ακουμπάνε. 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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